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ΟΡΓΑΝΩΣΙΑΚΗ ΕΥΕΛΙΞΙΑ ΚΑΙ 

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ 

ΧΩΡΟ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ  
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) σας καλωσορίζει στο Πρόγραμμα 

Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης και συγκεκριμένα στο πρόγραμμα 

επαγγελματικής επιμόρφωσης και κατάρτισης με τίτλο «Οργανωσιακή Ευελιξία και 

Προσαρμογή στον Εργασιακό Χώρο: Εργασιακές Δεξιότητες ». 

Η ανάγκη συνεχούς επιμόρφωσης και πιστοποίησης επαγγελματικών δεξιοτήτων οδήγησε το 

Πρόγραμμα Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης (E-Learning) του Ε.Κ.Π.Α. στο 

σχεδιασμό των πρωτοποριακών αυτών Προγραμμάτων Επαγγελματικής Επιμόρφωσης και 

Κατάρτισης, με γνώμονα τη διασύνδεση της θεωρητικής με την πρακτική γνώση, 

αναπτύσσοντας κυρίως, την εφαρμοσμένη διάσταση των επιστημών στα αντίστοιχα 

επαγγελματικά πεδία. 

Στη συνέχεια, σας παρουσιάζουμε αναλυτικά το πρόγραμμα σπουδών για το πρόγραμμα 

επαγγελματικής επιμόρφωσης και κατάρτισης: «Οργανωσιακή Ευελιξία και Προσαρμογή 

στον Εργασιακό Χώρο: Εργασιακές Δεξιότητες» , τις προϋποθέσεις συμμετοχής σας σε αυτό, 

καθώς και όλες τις λεπτομέρειες που πιστεύουμε ότι είναι χρήσιμες, για να έχετε μια 

ολοκληρωμένη εικόνα του προγράμματος. 

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Το πρόγραμμα «Οργανωσιακή Ευελιξία και Προσαρμογή στον Εργασιακό Χώρο: Εργασιακές 

Δεξιότητες » προάγει την ενδυνάμωση επίκαιρων εργασιακών δεξιοτήτων των εργαζομένων 

της συνεχούς μεταβαλλόμενης εποχής ως προς τις έννοιες της θετικής ψυχολογίας, της 

προσαρμοστικότητας και της ευελιξίας ως προς τις διαδικασίες μάθησης. Μέσα σε ένα συνεχώς 

μεταβαλλόμενο εργασιακό περιβάλλον, με γεωμετρική αύξηση των απαιτήσεων σε 

παραγωγικότητα, ευελιξία και συνεχή ανανέωση των γνώσεων και δεξιοτήτων , ο σύγχρονος 

επαγγελματίας θα κατανοήσει ότι μπορεί να ανταποκριθεί σε πολύ μεγάλο βαθμό , αν κατέχει 

εργαλεία και μεθόδους που υποστηρίζουν τέτοιες διαδικασίες. Το πρόγραμμα, μέσα από ένα 

καινοτόμο και πρακτικό εκπαιδευτικό υλικό, τους βοηθά να κατανοήσουν πως μπορούν να 

συνεχίσουν να μαθαίνουν με ελκυστικό και αποτελεσματικό τρόπο, να προσαρμόζουν την 

μαθησιακή διαδικασία ανάλογα με την ψυχολογική ευελιξία τους, να μπορούν να προσαρμόζονται 

σε αλλαγές (οι οποίες στην σύγχρονη εποχή είναι συνεχείς και μεγάλες) και να καταστούν 
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ικανότεροι/ες ως προς την αντιμετώπιση εμποδίων και δυσκολιών στον χώρο εργασίας. 

Ταυτόχρονα, υποστηρίζεται η ενίσχυση της δημιουργικότητας και της καινοτομίας, η επιδίωξη της 

ψυχολογικής ευημερίας (well-being) και η διαχείριση γνώσης σε διαφορετικά εργασιακά πλαίσια. 

Το ύψιστο ιδανικό του προγράμματος είναι η προσέγγιση του ολοκληρωμένου σύγχρονου 

επαγγελματία, που συνδυάζει ευελιξία ως προς την μάθηση, την διάθεση για αέναη επιμόρφωση, 

την μεταφορά γνώσεων σε ποικίλους ανεξάρτητους επαγγελματικούς κλάδους, την ψυχολογική 

ευεξία και ευημερία, την δημιουργικότητα, την καινοτομία και την προσαρμοστικότητα ανάλογα 

με τις αλλαγές και τις προκλήσεις. 

Τα επόμενα χρόνια, αναμένονται μεγάλες αλλαγές στον εργασιακό στίβο, τις συνέπειες των 

οποίων σε μικρό βαθμό μπορούμε να προβλέψουμε. Το μόνο βέβαιο είναι ότι ο εργαζόμενος του 

σήμερα και κυρίως του αύριο, επιβάλλεται να έχει τα εφόδια να ανταπεξέλθει στις αλλαγές και 

την ψυχική και τεχνική ανθεκτικότητα να προσαρμοστεί, όσο το δυνατόν ταχύτερα και 

αποδοτικότερα, τόσο για τον ίδιο όσο και για την επιχείρηση. Το πρόγραμμα προετοιμάζει τους 

νεοεισερχόμενους στον επαγγελματικό στοίβο να δομήσουν μια προσωπικότητα με συνοχή, 

ανθεκτικότητα και σαφείς στόχους, ενώ υποστηρίζει τους εμπειρότερους να προσαρμόσουν το 

τρόπο εργασίας τους στα σημερινά δεδομένα, να επικαιροποιήσουν τις προτεραιότητες, τις αξίες 

και τις πεποιθήσεις τους και να επανατοποθετήσουν το ρόλο τους στο κλάδο που 

δραστηριοποιούνται ή ακόμη και να αλλάξουν -εν μέρη ή εντελώς- χώρο.  

 

3. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΟΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ- ΤΡΟΠΟΣ 

ΕΝΤΑΞΗ 

Αίτηση συμμετοχής μπορούν να υποβάλλουν: 

► απόφοιτοι δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που εργάζονται σε ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα 

► απόφοιτοι Πανεπιστημιακής /ΤΕΙ Εκπαίδευσης,  της ημεδαπής και της αλλοδαπής 

► απασχολούμενοι στον ιδιωτικό ή δημόσιο τομέα, σε θέσεις ευθύνης 

► αυτοαπασχολούμενοι και ελεύθεροι επαγγελματίες  

► απασχολούμενοι οι οποίοι διέπονται από διάθεση για συνεχή μάθηση, αυτοβελτίωση, 

κατάρτιση και ανάπτυξη  

Η αίτηση συμμετοχής υποβάλλεται ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας: https://elearningekpa.gr/ 

 

4. ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ

https://elearningekpa.gr/
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Τα προαπαιτούμενα για την παρακολούθηση του Προγράμματος από τους 

εκπαιδευόμενους είναι: 

► Πρόσβαση στο Διαδίκτυο 
► Κατοχή προσωπικού e-mail 

► Βασικές γνώσεις χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών 

5. ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

 

Η διδασκαλία στα προγράμματα εξ αποστάσεως επαγγελματικής επιμόρφωσης και 

κατάρτισης του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΕΚΠΑ διεξάγεται μέσω του 

διαδικτύου, προσφέροντας στον εκπαιδευόμενο «αυτονομία», δηλαδή δυνατότητα μελέτης 

ανεξαρτήτως περιοριστικών παραγόντων, όπως η υποχρέωση της φυσικής του παρουσίας σε 

συγκεκριμένο χώρο και χρόνο. 

Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος διατίθεται σταδιακά, μέσω   ειδικά διαμορφωμένων 

ηλεκτρονικών τάξεων. Κατά την εξέλιξη κάθε θεματικής ενότητας αναρτώνται σε σχετικό link 

οι απαραίτητες για την ομαλή διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας ανακοινώσεις. 

Ο εκπαιδευόμενος, αφού ολοκληρώσει τη μελέτη της εκάστοτε διδακτικής ενότητας, καλείται 

να υποβάλει ηλεκτρονικά, το αντίστοιχο τεστ αξιολόγησης. Τα τεστ μπορεί να περιλαμβάνουν 

ερωτήσεις αντιστοίχισης ορθών απαντήσεων, πολλαπλής επιλογής, αληθούς/ψευδούς 

δήλωσης, ή upload, όπου ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να διατυπώσει και να επισυνάψει την 

απάντησή του. Η θεματική ενότητα μπορεί να συνοδεύεται από τελική εργασία, η οποία 

διατίθεται κατά την ολοκλήρωση της θεματικής ενότητας (εφόσον το απαιτεί η φύση της 

θεματικής ενότητας) και αφορά το σύνολο της διδακτέας ύλης. 

Παράλληλα, παρέχεται πλήρης εκπαιδευτική υποστήριξη δεδομένου ότι ο εκπαιδευόμενος 

μπορεί να απευθύνεται ηλεκτρονικά (για το διάστημα που διαρκεί το εκάστοτε μάθημα) στον 

ορισμένο εκπαιδευτή του, μέσω ενσωματωμένου στην πλατφόρμα ηλεκτρονικού συστήματος 

επικοινωνίας, για την άμεση επίλυση αποριών σχετιζόμενων με τις θεματικές ενότητες και τις 

ασκήσεις αξιολόγησης ή την τελική εργασία. 

 

6. ΤΡΟΠΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣ
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Σε κάθε διδακτική ενότητα ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να επιλύει και να υποβάλλει 

ηλεκτρονικά το αντίστοιχο τεστ, τηρώντας το χρονοδιάγραμμα που έχει δοθεί από τον 

εκπαιδευτή του. Η κλίμακα βαθμολογίας κυμαίνεται από 0 έως 100%. Συνολικά, η βαθμολογία 

κάθε θεματικής ενότητας προκύπτει κατά το 60% από τις ασκήσεις αξιολόγησης και κατά το 

υπόλοιπο 40% από την τελική εργασία, η οποία εκπονείται στο τέλος του συγκεκριμένου 

μαθήματος και εφόσον το απαιτεί η φύση αυτού. 

Η χορήγηση του Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης πραγματοποιείται, όταν ο εκπαιδευόμενος 

λάβει σε όλα τα μαθήματα βαθμό μεγαλύτερο ή ίσο του 50%. Σε περίπτωση που η συνολική 

βαθμολογία ενός ή περισσοτέρων μαθημάτων δεν ξεπερνά το 50%, ο εκπαιδευόμενος έχει τη 

δυνατότητα επανεξέτασης των μαθημάτων αυτών μετά την ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας του προγράμματος. Η βαθμολογία που θα συγκεντρώσει κατά τη διαδικασία 

επανεξέτασής του είναι και η οριστική για τα εν λόγω μαθήματα, με την προϋπόθεση ότι 

ξεπερνά εκείνη που συγκέντρωσε κατά την κανονική διάρκεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας. 

Σε διαφορετική περίπτωση διατηρείται η αρχική βαθμολογία. 

7. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΙΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΩΝ- ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

Πέρα από την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος για τη χορήγηση του Πιστοποιητικού 

απαιτούνται τα εξής: 

► Συμμετοχή του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου Ταυτοποίησης 

Η διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου Ταυτοποίησης Εκπαιδευόμενου στοχεύει στη 

διασφάλιση της ποιότητας των παρεχομένων εκπαιδευτικών υπηρεσιών. Συγκεκριμένα, 

εξουσιοδοτημένο στέλεχος του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΕΚΠΑ, 

επικοινωνεί τηλεφωνικώς με ένα τυχαίο δείγμα εκπαιδευόμενων, προκειμένου να διαπιστωθεί 

εάν συμμετείχαν στις εκπαιδευτικές διαδικασίες του προγράμματος, εάν αντιμετώπισαν 

προβλήματα σε σχέση με το εκπαιδευτικό υλικό, την επικοινωνία με τον ορισμένο εκπαιδευτή 

τους, καθώς και με τη γενικότερη μαθησιακή διαδικασία. Η τηλεφωνική επικοινωνία διεξάγεται με 

την ολοκλήρωση του εκάστοτε προγράμματος, ενώ η μέση χρονική διάρκειά της συγκεκριμένης 

διαδικασίας είναι περίπου 2-3 λεπτά. 
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Σε περίπτωση μη συμμετοχής του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου 

Ταυτοποίησης, εφόσον κληθεί, ή μη ταυτοποίησής του κατά τη διεξαγωγή της, δεν χορηγείται το 

πιστοποιητικό σπουδών, ακόμα και αν έχει ολοκληρώσει επιτυχώς την εξ αποστάσεως 

εκπαιδευτική διαδικασία. 

► Συμμετοχή του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου Εγγράφων 

  Ο δειγματοληπτικός έλεγχος εγγράφων διασφαλίζει την εγκυρότητα των στοιχείων που έχει 

δηλώσει ο εκπαιδευόμενος στην αίτηση συμμετοχής του στο Πρόγραμμα και βάσει των οποίων 

έχει αξιολογηθεί και εγκριθεί η αίτηση συμμετοχής του σε αυτό. 

Κατά τη διάρκεια ή μετά το πέρας του προγράμματος, πραγματοποιείται δειγματοληπτικός 

έλεγχος εγγράφων από τη Γραμματεία. Ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να είναι σε θέση να 

προσκομίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα στοιχεία που έχει δηλώσει 

στην αίτηση συμμετοχής (Αντίγραφο Πτυχίου, Αντίγραφο Απολυτήριου Λυκείου, Βεβαίωση 

Εργασιακής Εμπειρίας, Γνώση Ξένων Γλωσσών κ.τ.λ.). 

Σε περίπτωση μη συμμετοχής του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου 

Εγγράφων, εφόσον κληθεί, ή μη ύπαρξης των δικαιολογητικών αυτών, δεν χορηγείται το 

πιστοποιητικό σπουδών, ακόμα και αν έχει ολοκληρώσει επιτυχώς την εξ αποστάσεως 

εκπαιδευτική διαδικασία. 

Αποπληρωμή του συνόλου των διδάκτρων 

Ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να μην έχει οικονομικής φύσεως εκκρεμότητες. Σε περίπτωση που 

υπάρχουν τέτοιες, το πιστοποιητικό σπουδών διατηρείται στο αρχείο της Γραμματείας, μέχρι την 

ενημέρωση της για τη διευθέτηση της εκκρεμότητας. 

Αναλυτική περιγραφή των παραπάνω υπάρχει στον Κανονισμό Σπουδών: 

https://elearningekpa.gr/regulation 

8. ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ  

Οι συγγραφείς του εκπαιδευτικού υλικού είναι μέλη ΔΕΠ του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών ή και ειδικοί εμπειρογνώμονες με ιδιαίτερη συγγραφική καταξίωση, 

οι οποίοι κατέχουν πολύ βασικό ρόλο στην υλοποίηση του προγράμματος. 

 

9. ΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ Η ΥΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Το πρόγραμμα επαγγελματικής επιμόρφωσης και κατάρτισης περιλαμβάνει 5 θεματικές 

ενότητες (μαθήματα). 

 

https://elearningekpa.gr/regulation
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

Μάθημα 1: Ικανότητα Μάθησης - Learning Agility 

Διδακτική Ενότητα 1: Εισαγωγή στη Θετική Ψυχολογία στην Εκπαίδευση  

Σκοπός της παρούσας διδακτικής ενότητας είναι να προσδιοριστούν βασικές Έννοιες Θετικής 

Ψυχολογίας στην Εκπαίδευση, μέσα από περιγραφική ιστορική αναδρομή ανάπτυξης του κλάδου. 

Διδακτική Ενότητα 2: Τι είναι η Μαθησιακή Ευελιξία; 

Σκοπός της ενότητας αυτής είναι να γίνει εισαγωγή στην έννοια της μαθησιακής ευελιξίας και στην 

συνάφεια της με την μαθησιακή πρακτική. 

Διδακτική Ενότητα 3: Αξιολόγηση της Μαθησιακής Ευελιξίας 

Σκοπός της παρούσας ενότητας είναι να περιγραφούν τα Μοντέλα αξιολόγησης του βαθμού 

μαθησιακής ευελιξίας στο άτομο και των αποτελεσμάτων της. 

Διδακτική Ενότητα 4: Βασικοί Παράγοντες της Μαθησιακής Ευελιξίας 

Στην Ενότητα γίνεται αναγραφή των βασικών παραγόντων που επιτείνουν την Μαθησιακή Ευελιξία και 

των χαρακτηριστικών τους. 

Διδακτική Ενότητα 5: Βιωματική Μάθηση: Αλλαγή Συμπεριφοράς και Συνεχής Βελτίωση της 

Μαθησιακής Ευελιξίας 

Σκοπός της παρούσας διδακτικής ενότητας είναι να καταγραφούν τα μοντέλα βιωματικής μάθησης 

και ο τρόπος επίδρασής της στην αλλαγή συμπεριφοράς σε ενήλικες. 

  

Μάθημα 2: Adaptability: Προσαρμοστικότητα 

Διδακτική Ενότητα 1: Προσαρμογή στις Γρήγορες Αλλαγές στην Εργασία 

Στην Ενότητα δίνονται η έννοια, τα χαρακτηριστικά και οι ωφέλειες της προσαρμοστικότητας ειδικά 

στη σημερινή εποχή των ραγδαίων αλλαγών στην αγορά εργασίας.  

Διδακτική Ενότητα 2: Προορατική Δράση και Προσαρμοστικότητα 

Στην Ενότητα παρουσιάζονται χαρακτηριστικά και λειτουργικός προσδιορισμός της προορατικής 

Δράσης. 

Διδακτική Ενότητα 3: Οργανωτική Προσαρμοστικότητα 

Στην Ενότητα γίνεται εισαγωγή στην οργανωτική προσαρμοστικότητα και στα χαρακτηριστικά της. 
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Μάθημα 3: Υιοθέτηση της Ψυχολογικής Ευελιξίας στον Εργασιακό Χώρο 

Διδακτική Ενότητα 1: Η έννοια της Ψυχολογικής Ευελιξίας - Ιστορική Αναδρομή 

Στην Ενότητα γίνεται αναφορά παραδειγμάτων εφαρμογής της Ψυχολογικής Ευελιξίας στον εργασιακό 

χώρο. 

Διδακτική Ενότητα 2: Διαστάσεις της Ψυχολογικής Ευελιξίας 

Στην Ενότητα γίνεται αναφορά στις κύριες διαστάσεις της Ψυχολογικής Ευελιξίας και στα 

χαρακτηριστικά τους. 

Διδακτική Ενότητα 3 : Εμπόδια στην Ψυχολογική Ευελιξία και Τρόποι Αντιμετώπισης 

Στην Ενότητα γίνεται αναφορά στα κυριότερα εμπόδια στην ψυχολογική ευελιξία και στα 

χαρακτηριστικά τους. 

Διδακτική Ενότητα 4 : Τρόποι Ανάπτυξης της Ψυχολογικής Ευελιξίας  

Στην Ενότητα γίνεται αναφορά στα Μοντέλα ανάπτυξης της ψυχολογικής ευελιξίας και στρατηγικές – 

βήματα. 

 

Μάθημα 4: Ο Ρόλος της Γνώσης σε Διαφορετικά Εργασιακά Περιβάλλοντα 

Διδακτική Ενότητα 1: Διαχείριση Γνώσης σε Διαφορετικά Εργασιακά Περιβάλλοντα 

Στην Ενότητα  γίνεται αναφορά στα θέματα γνώσης και τα είδη καθώς και στον τρόπο αξιοποίησης στο 

εργασιακό πλαίσιο. 

Διδακτική Ενότητα 2: Κοινή χρήση Γνώσης σε Διαφορετικά Εργασιακά Περιβάλλοντα 

Στην Ενότητα  γίνεται αναφορά σε περιπτώσεις γνώσεων που μπορούν να επιφέρουν ανταγωνιστικό 

πλεονέκτημα ανεξαρτήτως πλαισίου.  

Διδακτική Ενότητα 3 : Στρατηγικές που προωθούν τη Γνώση σε Διαφορετικά  

Στην Ενότητα γίνεται καταγραφή και ανάλυση των στρατηγικών που προωθούν τη γνώση σε 

διαφορετικά εργασιακά περιβάλλοντα. 

 

Μάθημα 5: Η Δημιουργικότητα και η Καινοτομία στον Εργασιακό Χώρο 

Διδακτική Ενότητα 1: Δημιουργικότητα και Καινοτομία στην Εργασία 

Στην Ενότητα γίνεται προσδιορισμός της Δημιουργικότητας και της καινοτομίας στον χώρο της 

εργασίας. 

Διδακτική Ενότητα 2: Αξιολόγηση της Δημιουργικής και Καινοτόμου Απόδοσης 
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Στην Ενότητα γίνεται αναφορά σε τρόπους και εργαλεία μέτρησης της Δημιουργικότητας και της 

Καινοτομίας στην Ελλάδα και Διεθνώς. 

Διδακτική Ενότητα 3 : Τι χρειάζεται για να σκεφτόμαστε δημιουργικά στην Εργασία; 

Στην Ενότητα  δίνονται συμβουλές, πρακτικές και βέλτιστες λύσεις για την ανάπτυξη δημιουργικότητας 

στην εργασία. 

Διδακτική Ενότητα 4: Ικανότητες που συμβάλλουν στη Δημιουργικότητα και την Καινοτομία στην 

Εργασία.  

Στην Ενότητα  γίνεται καταγραφή και ιεράρχηση των ικανοτήτων που συμβάλλουν στην ανάπτυξη 

δημιουργικότητας και καινοτομίας στην εργασία. 


